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En la ciudad Oaxaca de Juárez, Oaxaca; siendo las once horas con diez 
minutos del día diecisiete  de febrero de dos mil veinticuatro, haciendo uso de 
las tecnologías de la información y comunicaciones, se reunieron de manera 
virtual para celebrar sesión extraordinaria urgente y dar cumplimiento al 
artículo 37 de la Ley de Instituciones y Procedimientos Electorales del Estado 
de Oaxaca, así como el artículo 10 del Reglamento de Sesiones del Consejo 
General del Instituto Estatal Electoral y de Participación Ciudadana de Oaxaca, 
las y los siguientes ciudadanos y ciudadanas. ------------------------------------------ 
 
Elizabeth Sánchez González Consejera presidenta 
Iliana Araceli Hernández Gómez  Secretaria del Consejo General 
Wilfrido Lulio Almaraz Santibáñez Consejero Electoral 
Carmelita Sibaja Ochoa Consejera Electoral 
Nayma Enríquez Estrada Consejera Electoral 
Alejandro Carrasco Sampedro Consejero Electoral 
Jessica Jazibe Hernández García Consejera Electoral 
Zaira Alhelí Hipólito López Consejera Electoral 
  
Luis Zárate Aragón  Representante del Partido Acción 

Nacional 
Edwin Vásquez Nazario Representante del Partido 

Revolucionario Institucional 
Jaime Álvarez Martínez Representante del Partido de la 

Revolución Democrática 
Óscar Ramírez Vásquez  Representante del Partido del 

Trabajo 
David Martínez Martínez Representante del Partido Verde 

Ecologista de México 
Edgar Lagunas Calvo Representante del Partido 

Movimiento Ciudadano 
Héctor Romario Juárez Silva Representante Partido Unidad 

Popular 
José Manuel Ruiz Bravo 
Ambrosio 

Representante del Partido 
MORENA 

José Manuel Luis Vera Representante del partido Nueva 
Alianza Oaxaca 

José Pérez Martínez Representante del Partido Fuerza 
por México Oaxaca 

Yeni Karen Jacinto Juárez Representante del Partido 
Movimiento Unificador de Jóvenes 
en el Estado y sus Regiones 

 

En el uso de la voz la secretaria Iliana Araceli Hernández Gómez  

manifestó: En términos del articulo 37 de la Ley de Instituciones y 

Procedimientos Electorales del Estado de Oaxaca, artículo 10, numerales 1 y 

4 del reglamento de sesiones del consejo general del Instituto Estatal Electoral 

y de Participación Ciudadana de Oaxaca, así como del acuerdo IEEPCO-CG-

05/2020; para el día de hoy sábado diecisiete de febrero de dos mil 
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veinticuatro, se convocó a este consejo general a fin de celebrar sesión  

especial urgente, en ese sentido procederé a pasar lista de asistencia 

agradeciéndoles que al escuchar su nombre indiquen que se encuentran 

presentes. Le informo consejera presidenta que se encuentran presentes siete 

consejerías electorales incluyéndola a usted, así como once representantes 

de los partidos políticos, y la de la voz secretaria del Consejo General, por lo 

que me permito declarar la existencia de cuórum legal. ------------------------------ 

En el uso de la voz la Consejera Presidenta Elizabeth Sánchez González 

manifestó: Muchas gracias, secretaria, buenos días, consejeras y consejeros 

electorales y representaciones de los partidos políticos, habiéndose declarado 

la existencia de cuórum legal, siendo las once horas diez minutos del día de 

hoy sábado diecisiete de febrero de dos mil veinticuatro, se instala la presente 

sesión especial urgente e instruyo a la Secretaría para que se sirva poner a 

consideración del Consejo General el proyecto del orden del día 

correspondiente. --------------------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó: Con su autorización consejera presidenta, como proyecto de 

orden del día tenemos: ------------------------------------------------------------------------ 

1. Proyecto de Acuerdo del Consejo General del Instituto Estatal Electoral 

y de Participación Ciudadana de Oaxaca IEEPCO-CG-27/2024 por el que 

se aprueban los formatos y especificaciones técnicas de la 

documentación electoral con emblemas validados por el Instituto 

Nacional electoral que serán utilizados en las elecciones de diputaciones 

al congreso local y concejalías a los ayuntamientos que se rigen por el 

sistema de partidos políticos y candidaturas independientes e 

independientes indígenas o afromexicanas en el proceso electoral local 

ordinario 2023-2024. (anexo I). ------------------------------------------------------------ 

2. Proyecto de Acuerdo del Consejo General del Instituto Estatal Electoral 

y de Participación Ciudadana de Oaxaca IEEPCO-CG-28/2024 por el que 

se designa a las personas integrantes de los consejos municipales 

electorales que fungirán en el proceso electoral local ordinario 2023-2024 

en sustitución de quienes han renunciado a su cargo. (anexo II). -----------

Es la cuenta consejera presidenta --------------------------------------------------------- 

En el uso de la voz la consejera presidenta Elizabeth Sánchez González 

manifestó: Muchas gracias, secretaria, consejeras y consejeros electorales, y 

representantes de los partidos políticos, está a su consideración el proyecto 

del orden del día con que da cuanta la Secretaría ¿alguien quiere hacer uso 

de la voz? Si no hay ninguna intervención, le solicito a la secretaria que someta 

a votación el proyecto de orden del día. -------------------------------------------------- 

En el uso de la voz la secretaria Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó: consejeras y consejeros electorales sírvanse manifestar en forma 

económica si es de aprobarse el proyecto de orden del día puesto a su 

consideración. Quienes estén por la afirmativa por favor levanten la mano (las 

consejerías electorales levantan la mano) consejera presidenta, le informo que 

el orden del día ha sido aprobado por unanimidad de votos. -----------------------
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En el uso de la voz la consejera presidenta Elizabeth Sánchez González 

manifestó: Gracias secretaria, continúe con la sesión, por favor. ----------------- 

En el uso de la voz la secretaria Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó: consejera presidenta antes de dar cuenta con el único punto del 

orden del día solicito su anuencia para consultar la dispensa de la lectura de 

los documentos circulados con antelación. ---------------------------------------------- 

En el uso de la voz la consejera presidenta Elizabeth Sánchez González 

manifestó: Adelante con la consulta, secretaria. -------------------------------------- 

En el uso de la voz la secretaria Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó: consejeras y consejeros electorales sírvase manifestar en forma 

económica si es de aprobarse la dispensa de la lectura de los documentos 

circulados con antelación, quienes estén por la afirmativa por favor sírvanse a 

levantar la mano (las consejerías electorales levantan la mano) consejera 

presidenta le informo que la dispensa ha sido aprobada por unanimidad de 

votos. ---------------------------------------------------------------------------------------------- 

En el uso de la voz la consejera presidenta Elizabeth Sánchez González 

manifestó: Muchas gracias secretaria, continúe con la sesión por favor. -------

En el uso de la voz la secretaria, Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó: Con su autorización consejera presidenta como primer punto del 

orden del día tenemos: proyecto de acuerdo del Consejo general del 

instituto estatal electoral y de participación ciudadana de Oaxaca 

IEEPCO-CG-27/2024 por el que se aprueban los formatos y 

especificaciones técnicas de la documentación electoral con emblemas 

validados por el Instituto Nacional Electoral que serán utilizados en las 

elecciones de diputaciones al congreso local y concejalías a los 

ayuntamientos que se rigen por el sistema de partidos políticos y 

candidaturas independientes e independientes indígenas o 

afromexicanas en el proceso electoral local ordinario 2023-2024. ---------- 

En el uso de la voz la consejera presidenta Elizabeth Sánchez González 

manifestó: consejeras, consejeros electorales y representantes de los 

partidos políticos, está a su consideración el proyecto de acuerdo referido, 

¿alguien desea hacer uso de la voz? Adelante representante de MORENA ---

En el uso de la voz el representante del partido Morena, José Manuel Ruíz 

Bravo Ambrosio manifestó: Muchas gracias. Bueno, únicamente referir que 

bueno el proyecto de acuerdo no encontramos este que se pudiera hacer más 

bien lo que vamos a comentar es este una añadidura para poder dotar de 

certeza pues al propio proceso electoral la documentación en términos los 

generales consideramos que es correcta la validada por el Instituto Nacional 

Electoral sin embargo dentro de las constancias individuales de resultados 

electorales de puntos de recuento tanto en la elección de ayuntamientos como 

en la de diputaciones para quienes hemos estado en consejos municipales 

consejos distritales durante un recuento sabemos que el ambiente es muy 

hostil hasta cierto punto dependiendo de la diferencia de la propia elección y 

que nosotros apelamos porque exista el mayor número de candados que 

puedan blindar un resultado levantado en un punto de recuento le entendido 
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que estas constancias sustituyen las actas de escrutinio y cómputo levantadas 

en la propia casilla la observación que podemos este advertir y que también 

queremos solicitar a este consejo que se tome a consideración para que 

puedan modificarse las propias constancias es que dentro de los resultados 

electorales bueno dentro de los resultados establecidos dentro de la propia 

constancia viene únicamente con número a nosotros nos gustaría solicitar que 

sea tanto con número como con letra para que de esa forma no pueda existir 

alguna modificación dentro de los puntos de recuento que nosotros sabemos 

que es una entidad tan muy imparcial pero nosotros sí apelamos a que existan 

estas modificación dentro de las constancias levantadas en punto de recuento 

y esta circunstancia fue aplicada en el proceso electoral 2021-2022 de la 

elección de nuestro actual gobernador donde sí se estableció en las 

constancias individuales de punto de recuento tanto el resultado con número 

como con letra es una circunstancia que queremos proponer para que haya 

un poco más de certeza a todos los partidos políticos nos beneficia que existan 

las cantidades de boletas o de votos emitidos a favor de un partido político de 

coalición para que no pueda existir alguna duda y también pues para blindar 

esa elección independientemente de cuál sea el resultado entonces esa es la 

intervención que queremos hacer tanto de la Constancia para elecciones de 

ayuntamientos como para diputaciones al congreso del estado sería cuanto. 

Muchas gracias. --------------------------------------------------------------------------------- 

En el uso de la voz la consejera presidenta Elizabeth Sánchez González 

manifestó: gracias señor representante hay alguna otra intervención adelante 

representante del PAN. ----------------------------------------------------------------------- 

En el uso de la voz el representante del Partido Acción Nacional, Luis 

Zárate Aragón manifestó: Buenos días y gracias este únicamente para 

sumarme a esa petición de que sea con número y con letra para evitar 

confusiones que ha causado es cierto en algunas ocasiones confusión por lo 

cual pues me uno también a esa petición de que sea número y también con 

letra la cantidad. --------------------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la consejera presidenta Elizabeth Sánchez González 

manifestó Gracias señor representante ¿hay alguna otra intervención? 

Adelante consejera Carmelita y después consejera Jessica. -----------------------

En el uso de la consejera Carmelita Sibaja Ochoa Manifestó: es que están 

haciendo una solicitud de modificación a la documentación dos 

representaciones de los partidos políticos en ese sentido usted como 

presidenta de la comisión y además presidenta del Consejo pues esperaría 

que nos diera algún comentario al respecto sobre la procedencia o no de la 

modificación que se propone, gracias. ----------------------------------------------------

En el uso de la voz la consejera presidenta Elizabeth Sánchez González 

manifestó: gracias consejera, adelante consejera Jessica. ------------------------

En el uso de la consejera electoral Jessica Jazibe Hernández García 

manifestó: Sí muchas gracias consejera presidenta yo coincido con la 

consejera Carmelita en el sentido de que esta documentación electoral que se 

pone a discusión el día de hoy para en su caso llevar o realizar la aprobación 
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e nos hubiera gustado escuchar por parte suya como presidenta de la comisión 

su opinión respecto de las solicitudes que hacen las representaciones de 

partidos políticos sin embargo haciendo una un análisis porque veo que no se 

realizó de las propuestas y como bien lo mencionó brevemente la consejera 

Sibaja esta documentación pasa por un procedimiento de revisión por el 

Instituto Nacional Electoral previo al someter a aprobación en consejo general 

como bien lo señaló la representación de Morena en el 2020-2021 se 

modificaron las constancias individuales de el recuento en grupos de trabajo 

que se realiza en nuestros consejos y para mayor certeza y seguridad 

efectivamente se le aprobó en su momento una modificación sin embargo 

vemos que no se retomó por parte de la dirección ejecutiva de organización 

electoral esta propuesta que ya habíamos aprobado en el 2021 y se validó así 

tal cual por el Instituto Nacional Electoral previo a que este consejo pueda 

aprobar una modificación de la documentación electoral tiene que pasar por la 

validación del Instituto Nacional Electoral por lo cual en este momento no 

podríamos autorizar como consejo general esta modificación sin embargo 

podría realizarse posteriormente para que las representaciones de los partidos 

políticos que así lo deseen y que considero abona a dar mayor certeza pueda 

realizarse de manera posterior ya que viene toda la documentación en un solo 

paquete así como los formatos únicos para voto en el extranjero y que se 

pueda discutir y analizar como una modificación a esta aprobación no la 

podríamos considero desde mi interpretación no podríamos realizarla en este 

momento porque el procedimiento que establece la normativa solo nos indica 

y nos obliga a que se valide previamente por el Instituto Nacional Electoral es 

cuánto, muchas gracias. ----------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la consejera presidenta Elizabeth Sánchez González 

manifestó: muchas gracias consejera bueno no me habían dejado terminar 

de mi intervención apenas iba yo a solicitar a la secretaria que se sometiera a 

votación esta petición que ha hecho el partido todo excepto la constancia 

individual porque como efectivamente usted menciona tiene que ser validada 

por el Instituto Nacional Electoral entonces mi propuesta justo iba a ser esa 

que somete a votación todo excepto la constancia individual si es que así están 

de acuerdo adelante consejera Carmelita ---------------------------------------------- 

En el uso de la voz la consejera electoral Carmelita Sibaja Ochoa 

manifestó: yo no estaría de acuerdo porque en otros procesos electorales ya 

se han realizado esta consulta y lo que INE nos ha respondido es que por 

cuestiones de espacio no es posible no es lo mismo escribir 999 en tres dígitos 

que con palabras que ocupa muchísimo más espacio entonces es por esta 

razón que no ha sido posible poner esta descripción con número y letra en las 

referidas constancias, gracias. --------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la consejera presidenta Elizabeth Sánchez González 

manifestó: gracias consejera, consejero Almaraz había pedido el uso de la 

voz sí estamos en primera ronda todavía alguien más en primera ronda en 

segunda ronda adelante consejero -------------------------------------------------------- 

En el uso de la voz la consejero electoral Wilfrido Lulio Almaraz 
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manifestó: Gracias presidenta, efectivamente en algunos procesos anteriores 

sobre todo en el extraordinario e fue una inquietud este personal también que 

en estas constancias de resultados se pusieran este las cantidades con 

número y con letra en virtud de un antecedente que hubo hace años en donde 

me parece que hubo algún problema por esta situación sin embargo a mí me 

queda la duda si lo resolvimos así o hubo aparte de la constancia hubo una 

hoja preliminar de resultados en donde se anotaron con número y letra no 

tengo clara esta situación todavía pero a mí me parece que como lo dice la 

consejera Carmelita ya lo validó el INE y deberíamos aprobarlo así 

independientemente de si con posteridad este consejo puede activar algún 

otro mecanismo para que antes de que se asienten esos resultados pudiera 

este hacerse como digo una hoja preliminar en donde se asienten ahí sí con 

número y letra aunque también nos explicaron según recuerdo que la cuestión 

era del programa que se utiliza que en ese tiempo hace años estaba todavía 

esta fase de experimentación y que ya se habían este superado esos 

problemas porque antes de que se firme pues se imprime se socializa con los 

representantes de partido que estén en la sesión y ya posteriormente a esto 

se valida, más bien el problema fue en aquella ocasión del incidente que se 

anotaron en una hoja preliminar según me parece y ahí fue donde estuvo el 

problema no en la en el documento que se tenía que meter a la computadora 

y validar al final entonces coincido con la consejera Carmelita habría que 

validar toda esta documentación y después buscar este alguna medida para 

que cuando se capturen esos datos en el programa correspondiente y se 

expida la constancia ya impresa este vayan los datos sin ningún problema 

gracias presidenta. -----------------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la consejera presidenta Elizabeth Sánchez González 

manifestó: Gracias, ¿alguien más en primera ronda? ¿en segunda ronda? 

adelante representante de morena y después de movimiento ciudadano -------

En el uso de la voz el representante de Morena, José Manuel Ruíz Bravo 

Ambrosio manifestó: bueno, en el tamiz de la participación que realicé en 

primera ronda si en dado caso si no van a aprobar o van a aprobar la 

modificación que se propuso por parte de esta representación, sí me gustaría 

dejar entonces una propuesta para que dentro del acuerdo pueda verificarse 

la consulta al INE para poder modificar esa constancia yo entiendo que por 

cuestiones no sé si de informática o del programa que ocupan o si en su caso 

del tamaño del acta pues al final las constancias en punto de recuento las 

imprimen en una hoja tamaño carta no creo que haya problema que se puede 

imprimir en una tamaño oficio entonces lo que proponemos nosotros es que el 

contexto de las elecciones municipales y las elecciones de diputaciones no es 

el mismo que de una elección de Gobernador hay muchos actores políticos 

que se inquietan en ese momento que tratan de reventar una sesión que 

realizan incidentes que no son nada deseados y que esos candados de a los 

que me refiero en esta en mi anticipación anterior son para sumar certeza a 

los resultados levantados en punto de recuento porque dentro de ese punto 

de recuento dentro el grupo de trabajo se realiza otra vez el conteo de la casilla 
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y se pasa otro paquete que es otra casilla entonces el representante de un 

partido político va a estar durante el cotejo puede que el suplente esté 

verificando los grupos de trabajo y también la representaciones de los partidos 

políticos que están en los puntos de recuento Entonces es una es una situación 

un poco estresante porque pues los ánimos así lo exigen en materia  electoral 

entonces si en algún momento existe alguna modificación pues puede existir 

algún problema entonces nosotros para sumar y para no llenar de incidencias 

una elección pues sí sostendría propuesta de que si en su caso no se puede 

modificar en este momento que se haga una consulta al INE o que en su 

momento pueda lograrse la modificación de esa propia constancia porque 

pues ya hay un antecedente y se ocupó en los consejos distritales de la 

elección de Gobernador es a propia constancia con número y letra sería 

cuánto muchas gracias ------------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la consejera presidenta Elizabeth Sánchez González 

manifestó: gracias señor representante, adelante representante de 

movimiento ciudadano. ------------------------------------------------------------------------  

En el uso de la voz el representante del Partido Movimiento Ciudadano, 
Edgar Lagunas Calvo manifestó: buenos días a todos como bien lo dice el 
representante de morena se han presentado situaciones en la mesa de 
recuento precisamente porque han habido personas que digo han querido 
sorprender a la autoridad e incluso han modificado los resultados una de las 
salvedades que se da que ya el INE ya lo estableció de que a lo mejor fue por 
el formato que ya no se encontraba no daba el formato una salvedad que hubo 
fue que dentro de la del dentro del acta que se levanta por las mesas de 
recuento ahí sí se estableció el número y letra por parte del Consejo respectivo 
ya sea municipal o distrital se lo comento con este con la salvedad de que se 
pueda consultar al INE y se haga la modificación corres pero ya ha resuelto 
que ya es un formato autorizado pues no lo realizado pero sí que quede el 
antecedente para efectos de que cuando venga un tema de esa naturaleza las 
actas que se estén levantando en los consejos respectivos se señale con letra 
y número y ahí hay una certeza una seguridad jurídica para el efecto de los 
resultados es cuánto. -------------------------------------------------------------------------- 
En el uso de la voz la consejera presidenta Elizabeth Sánchez González 
manifestó: gracias señora representante alguien más que quiera hacer uso 
de la voz segunda ronda, bueno como bien ha comentado el consejero 
Almaraz ese documento del que están hablando de los puntos de recuento no 
es la constancia individual este mismo punto fue tratado en el proceso pasado 
por el PT y es un documento diferente es una hoja como bien dicen tamaño 
eh carta u oficio que se imprime dentro de en el mismo consejo distrital cuando 
se hace el recuento pero no es esta constancia individual de la que estamos 
hablando en este momento ya fue discutido en el proceso electoral anterior 
entonces no se trata de este documento del que ha mencionado la consejera 
Jessica que se hizo la modificación así fue un documento diferente adelante 
consejero Almaraz en segunda ronda --------------------------------------------------- 
En el uso de la voz el consejero electoral Wilfrido Lulio Almaraz 
Santibáñez manifestó: Gracias presidenta sin embargo estoy teniendo a la 
vista aquí el acuerdo IEEPCO-CG-52/2022 relativo a las elecciones 
extraordinarias de ayuntamientos y el proceso electoral para la gubernatura y 
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este consejo efectivamente aprobó el ajuste al formato de constancia individual 
de resultados electorales y dice aquí para el proceso electoral extraordinario 
2021-2022 así como el para proceso electoral ordinario 2021-2022 y se pidió 
a la secretaría que informara mediante oficio al INE para los fines legales y el 
INE efectivamente nos validó ese ajuste al formato entonces este inclusive 
viene el  formato de resultados con número y con letra tres casillas inclusive 
para los números y un espacio suficiente para estampar la cantidad con letra 
entonces en vista de esto no sé si pudiéramos en este momento aprobarlo con 
la salvedad de que el INE pueda desde luego validarnos que yo creo que no 
habrá problema porque tenemos ya el antecedente entonces en este sentido 
pues en vista del acuerdo que estoy teniendo a la vista me parece que este sí 
podríamos tal vez si el colegiado está de acuerdo aprobar la documentación 
con esta ajuste sujeto a la validación de este documento por el INE que ya 
vimos que sí que sí es posible gracias presidenta ------------------------------------ 
En el uso de la voz la consejera presidenta Elizabeth Sánchez González 
manifestó: Gracias consejero alguien más en segunda ronda, bueno ya 
tenemos ahora dos propuestas una del representante morena que se solicite 
la consulta al INE y consejero Almaraz sería su propuesta que aprobemos esa 
modificación con eh la consulta al INE ¿esa sería su propuesta? --------------- 
En el uso de la voz el consejero electoral Wilfrido Lulio Almaraz 
Santibáñez manifestó: Perdón no sé este sería cuestión de checar si se 
puede aprobar el ajuste en este momento sujeto a la condición de que lo valide 
el INE decir lo sería una validación de una aprobación provisional de nosotros 
del ajuste que tomaría desde luego carácter definitivo cuando lo valide el INE 
pero lo haríamos en esta sesión para no irnos a otra más tomando en cuenta 
el precedente del acuerdo este permítame citarlo voy a buscarlo del acuerdo 
IEEPCO-CG-52/2022 gracias -------------------------------------------------------------- 
En el uso de la voz la consejera electoral Nayma Enríquez Estrada 
manifestó: unifiquemos criterios porque me parece que adentro y afuera hay 
confusiones yo lo tengo claro pero se están diciendo cosas que está 
confundiendo mucho a la ciudadanía y también a la mesa entonces en aras de 
lubricar el proceso de deliberación y que podamos despejar dudas y ponerlo 
en claro este sugiero respetuosamente que en el uso de sus facultades decrete 
un receso de 15 minutos si no hay inconveniente por la mesa y por mis colegas 
muchas gracias --------------------------------------------------------------------------------- 
En el uso de la voz la consejera presidenta Elizabeth Sánchez González 
manifestó: Gracias consejera de acuerdo decreto un receso de minutos 
regresamos 11:50 por favor (RECESO) bueno muy buenas tardes secretaria 
les Solicito por favor verificar si tenemos cuórum legal para continuar -----------  
En el uso de la voz la secretaria, Iliana Araceli Hernández Gómez 
manifestó: sí presidenta existe cuórum legal  ------------------------------------------ 
En el uso de la voz la consejera presidenta Elizabeth Sánchez González 
manifestó: Muchas gracias estábamos en segunda ronda alguien más quiere 
hacer uso de la voz en segunda ronda ya usó en segunda ronda maestro Willy 
sería en tercera adelante  ------------------------------------------------------------------- 
En el uso de la voz el consejero electoral Wilfrido Lulio Almaraz 
Santibáñez manifestó: Gracias presidenta únicamente para este retirar mi 
propuesta en virtud de que el procedimiento indicado es este primero realizar 
la consulta al INE y después que este órgano se pronuncie respecto de 
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cualquier ajuste que pudiera hacerse a la documentación electoral Entonces 
por esos motivos retiro mi propuesta gracias ------------------------------------------- 
En el uso de la voz la consejera presidenta Elizabeth Sánchez González 
manifestó: gracias consejero hay alguna otra intervención adelante 
representante morena bueno en tercera ronda ----------------------------------------- 
En el uso de la voz el representante de Morena, José Manuel Ruíz Bravo 
Ambrosio manifestó: me gustaría reformular la petición que realiza este 
consejo general en los términos de que se pueda solicitar a la dirección 
ejecutiva de organización electoral del Instituto Nacional electoral la viabilidad 
en la modificación de las constancias individuales de puntos de recuento para 
las elecciones de concejalías a los ayuntamientos y de diputaciones al 
congreso del estado para efectos de que pueda establecerse la cantidad de 
votos emitidos a favor de cada partido político y coalición con número y letra. 
En el uso de la voz la consejera presidenta Elizabeth Sánchez González 
manifestó: Gracias señor muy bien gracias señor representante la presidencia 
hará la consulta correspondiente alguien más quiere hacer uso de la voz en 
tercera ronda si no hay más intervenciones entonces le solicito a la secretaria 
someta a votación el proyecto de acuerdo ----------------------------------------------- 
En el uso de la voz la secretaria, Iliana Araceli Hernández Gómez 
manifestó: consejeras y consejeros electorales se consulta si es de aprobarse 
el proyecto de acuerdo IEEPCO-CG-27/2024 como ya fue referido, por favor 
sírvanse manifestar el sentido de su voto ¿consejero Wilfrido Lulio Almaraz 
Santibáñez?  -------------------------------------------------------------------------------------
En el uso de la voz el consejero electoral Wilfrido Lulio Almaraz 
Santibáñez manifestó: a favor. -----------------------------------------------------------
En el uso de la voz la secretaria, Iliana Araceli Hernández Gómez 
manifestó: consejera electoral ¿Nayma Enríquez Estrada? ------------------------ 
En el uso de la voz la consejera electoral Nayma Enríquez Estrada 
manifestó: a favor. -----------------------------------------------------------------------------
En el uso de la voz la secretaria, Iliana Araceli Hernández Gómez 
manifestó: consejera electoral ¿Carmelita Sibaja Ochoa? -------------------------
En el uso de la voz la consejera electoral Carmelita Sibaja Ochoa 
manifestó: a favor. ---------------------------------------------------------------------------- 
En el uso de la voz la secretaria, Iliana Araceli Hernández Gómez 
manifestó:   consejero electoral ¿Alejandro Carrasco Sampedro? ---------------
En el uso de la voz el consejero electoral Alejandro Carrasco Sampedro 
manifestó: a favor. ----------------------------------------------------------------------------
En el uso de la voz la secretaria, Iliana Araceli Hernández Gómez 
manifestó:  consejera electoral ¿Jessica Jazibe Hernández García? ----------- 
En el uso de la consejera electoral Jessica Jazibe Hernández García 

manifestó:  a favor. ----------------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria, Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó:  consejera electoral ¿Zaira Alhelí Hipólito López? ---------------------

En el uso de la voz la consejera electoral Zaira Alhelí Hipólito López 

manifestó: Lhen gich (a favor). -------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria, Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó:  consejera presidenta ¿Elizabeth Sánchez González? ---------------
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En el uso de la voz la consejera presidenta Elizabeth Sánchez González 

manifestó: a favor. ----------------------------------------------------------------------------- 

En el uso de la voz la secretaria, Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó consejera presidenta le informo que el acuerdo IEEPCO-CG-27/24 

ha sido aprobado por unanimidad de votos. ---------------------------------------------

En el uso de la voz la consejera presidenta Elizabeth Sánchez González 

manifestó Muchas gracias secretaria continúe con el siguiente punto de orden 

del día. ---------------------------------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria, Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó: con su autorización consejera presidenta como segundo punto en 

el orden del día tenemos proyecto de acuerdo del Consejo General del Instituto 

Estatal Electoral y de Participación Ciudadana de Oaxaca IEEPCO-CG-

28/2024, por el que se designa a las personas integrantes de los Consejos 

Municipales Electorales que fungirán en el Proceso Electoral Local Ordinario 

2023-2024 en sustitución de quienes han renunciado a su cargo. Es la cuenta 

consejera presidenta. --------------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la Consejera Presidenta Elizabeth Sánchez González 

manifestó: Muchas gracias secretaria consejeras consejeros electorales y 

representantes de los partidos políticos está su consideración el proyecto de 

acuerdo referido, hay alguna intervención si no hay intervenciones le solicito a 

la secretaria someta a votación el proyecto de acuerdo ------------------------------ 

En el uso de la voz la secretaria, Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó: consejeras y consejeros electorales se consulta si es de aprobarse 

el proyecto de acuerdo IEEPCO-CG-28/2024 como ya ha sido referido por 

favor sírvanse manifestar el sentido de su voto ¿consejero Wilfrido Lulio 

Almaraz Santibáñez? --------------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz el consejero electoral Wilfrido Lulio Almaraz 

Santibáñez manifestó: a favor. -----------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria, Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó: consejera electoral ¿Nayma Enríquez Estrada? ------------------------ 

En el uso de la voz la consejera electoral Nayma Enríquez Estrada 

manifestó: con el proyecto en sus términos. -------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria, Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó: consejera electoral ¿Carmelita Sibaja Ochoa? -------------------------

En el uso de la voz la consejera electoral Carmelita Sibaja Ochoa 

manifestó: a favor. ---------------------------------------------------------------------------- 

En el uso de la voz la secretaria, Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó:   consejero electoral ¿Alejandro Carrasco Sampedro? ---------------

En el uso de la voz el consejero electoral Alejandro Carrasco Sampedro 

manifestó: a favor. ----------------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria, Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó:  consejera electoral ¿Jessica Jazibe Hernández García? ----------- 

En el uso de la consejera electoral Jessica Jazibe Hernández García 

manifestó:  a favor. ----------------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria, Iliana Araceli Hernández Gómez 
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manifestó:  consejera electoral ¿Zaira Alhelí Hipólito López? ---------------------

En el uso de la voz la consejera electoral Zaira Alhelí Hipólito López 

manifestó: Lhen gich (a favor). -------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria, Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó:  consejera presidenta ¿Elizabeth Sánchez González? ---------------

En el uso de la voz la consejera presidenta Elizabeth Sánchez González 

manifestó: a favor. -------------------------------------------------------------------------- 

En el uso de la voz la secretaria, Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó: consejera presidenta le informo que el acuerdo IEEPCO-CG-28/24 

ha sido aprobado por unanimidad de votos ---------------------------------------------- 

En el uso de la voz la consejera presidenta Elizabeth Sánchez González 

manifestó: Muchas gracias secretaria continúe con el siguiente punto de 

orden del día. ------------------------------------------------------------------------------------ 

En el uso de la voz la secretaria, Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó: consejera presidenta le informo que se agotaron los puntos 

enlistados en el orden del día. -------------------------------------------------------------- 

En el uso de la voz la Consejera Presidenta Elizabeth Sánchez González 

manifestó: Muchas gracias secretaria, consejeras, consejeros electorales y 

representantes de los partidos políticos habiéndose agotado los puntos en el 

orden del día, siendo las doce horas con diecinueve minutos del día de hoy 

sábado diecisiete de febrero de dos mil veinticuatro se clausura la presente 

sesión especial urgente que tengan todas y todos muy buenos días.-------------

Se levanta el acta de sesión extraordinaria urgente de fecha diecisiete de 

febrero de dos mil veinticuatro, constando de once fojas tamaño oficio, 

útiles por un solo lado. Se hace constar que la presente acta se integra 

por dos anexos correspondientes a los Acuerdos del Consejo General 

del Instituto Estatal Electoral y de Participación Ciudadana de Oaxaca 

IEEPCO-CG-27/2024 y IEEPCO-CG-28/2024. ----------------------------------------- 

----------------------------------------------DOY FE --------------------------------------------- 
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